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ESTADO DO PARÁ 
CÀMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

CNl'J / MF - Ol.617.9�5/0001-10 

ATA DA 687ª (SEISCENTÉSIMA OCTAGÉSIMA 
SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRif.!EIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA . SETIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
IPIXUNA, ESTADO DO PARÁ. 

Aos 19 (dezenove dias) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 

(dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em 

Sessão Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE 

MEIRELES NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o 

Vereador Primeiro Secretário, Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, que fizesse a 

chamada nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a presença de todos os 

vereadores. Havendo um número legal o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário 

Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS que fizesse a leitura de um trecho bíblico, 

o qual escolheu no livro de Jó Cap. 42: verso 2. _Dando continuidade, o Senhor Presidente

solicitou que reallzasse a leltura da ata da Sessão Ordinária anterior, a qual após lida e 

discutida, foi devidamente aprovada por todos os vereadores presentes. Prosseguindo o 

Senhor Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 004/2021, 

de autoria do vereador Marcos de Meireles Nogueira; Projeto de Lei n° 005/2021 de 7 

de abril de 2021 (incluído na pauta desde a sessão do dia 12/04/2021);Ofício n° 495/ 

DL-2021 - Moção n° 99/2021, de autoria do Deputado Dirceu Ten Caten, solicitando à

Secretária de Estado de Transporte- SETRAN que providencie obras de revitalização e 

conservação da rodovia PA - 150 no trecho que l!ga o Município de Golanésia do Pará ao 

município de Marabá; Ofício n° 023/2021 - Sindicato dos Trabalhador�s Rurais 

Agricultores e Agricultoras Familiares do munldplo de Nova Iplxuna; Oficio nº 280/2021 

- SEMUDESP- Relatório Semanal Epidemiológico sobre Coronavírus; Ofício GSZMARIN

Nº 003/2021- Gabinete do Senador Zequlnha Marinho. Dando continuidade o Senhor

Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE; ATO CONTÍNUO O SENHOR

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO

FILHO, após cumprimentos; mencionou sobre a falta de médicos no município; afirmou

que as pessoas estão saindo de suas casas meia-noite para conseguirem uma ficha; citou

que só tem um médico no Marcus Valério; externou, também, sua insatisfação e
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preocupação com a falta de medicamento para hanseníase; afirmou que esse tratamento 
não pode ser interrompido; enunciou que as pessoas que precisam desses medicamentos 
estão sofrendo; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE 

CARVALHO, após cumprimentos; externou sua preocupação com as estradas da zona 
rural; mencionou que continuará em busca de melhorias para o povo; reiterou que não foi 
contra a recuperação da estrada do Pico 16; parabenizou o secretário de obras pela 
agilidade em resolver as demandas; finalizou afirmando que sempre estará.ao lado da 
população. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO, após cumprimentos; 
agradeceu a Deus; mencionou que o secretário de obras está empenhado para resolver 
todas as demandas; aproveitou o momento para parabenizar o secretario _pelo belo
trabalho realizado no PA Lago azul; agradeceu ao seu amigo Amauri pela parceria; 
finalizou agradecendo a sua família pelo apoio. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO n° 

019/2021, de autoria do Vereador Marcos de Meireles Nogueira, que seja 
encaminhado expediente à Prefeita Municipal solicitando que a mesma faça em 

. . 

caráter de urgência, um estudo de viabilidade para elaboração de um projeto Lei 

que dispõe sobre a autorização de concessão de auxílio emergencial pecuniário, 

às famílias de baixa renda afetadas economicamente pela pandemia do 

coronavírus (covid-19), no município de Nova Ipixuna. REQUERIMENTO nº 

020/2021, de autoria do Vereador Marcos de Meireles Nogueira, .que seja 
encaminhado expediente à Prefeita Municipal solicitando a possibilidade de estabelecer 
prioridade de vacinação contra a Covid-19, aos professores e demais servidores 

da educação pública municipal. REQUERIMENTO n° 021/2021, de autoria do 

Vereador Marcos de Meireles Nogueira, que seja encaminhado expediente à Prefeita 

Municipal para que determine a Secretaria competente para que faça a Limpeza e 

manutenção de bueiros, localizados na Avenida Tocantins, entre as Travessas 

Professora Terezinha e Estelita Amaral, no bairro Felicidade. REQUERIMENTO nº 

022/2021, de autoria do Vereador Marcos de Meireles Nogueira, solicitando que 

seja encaminhado expediente à Prefeita 'Municipal . para que determine. a ·secretaria 
. . 

competente para que possa tapar um buraco (pequena cratera}, na entrada do 

Centro Especial de Saúde (Hospital), na Rua Cachoeira da Fumaça. 

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE 
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CNPJ / MF-01.617.945/0001-10 CARVALHO FILHO, solicitando a 1.. Prefeitura Municipal que determine a Secretaria
competente, para informar se foi realizada a distribuição da merenda escolar (cesta

básica) para os alunos da rede pública e enviar, a esta Casa, o cronograma de distribuição 

da merenda, caso esteja sendo distribuída. Se, porventura, não estiver sendc,realizada, 

informar quando será feita e como a mesma fará esta distribuição (critérios adotados). 

REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA 
COSTA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente que 

faça os seguintes serviços: limpeza e manutenção da bueira, localizada na- travessa 

Cachoeira do Couto esquina com a rua da Amizade e coloque uma proteção para que os 

carros não passem por cima da referida bueira, REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 
DO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura 

' . 

Municipal que determine a Secretaria competente, que providencie, COíT) urgência, 

manilhas para serem colocadas na vicinal do PA Fortaleza, próximo ao sr. Biliu. Tendo o 
Senhor Presidente colocado em discussão e posteriormente em votação, todos 
as referidas proposições foram devidamente aprovadas por todos os vereadores 
presentes. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 
AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO LÍDER . MDB,. após 

cumprimentos; mencionou que foi ofendido por uma mulher, nas redes sociais, e acabou 

se exaltando com a mesma; aproveitou a oportunidade para pedir desculpas à população 

por essa situação; finalizou afirmando que isso não ocorrerá novamente. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
ERIC YURE SILVA SOUZA, Líder do Governo Municipal, após cumprimentos; 

parabenlzou a secretaria de meio ambiente por ter feito mais de 3.500 (três mil e 

quinhentas) mudas de açaí para atender as demandas do município; parabenlzou, 

também, a secretária de agricultora por estar desempenhando um ótim_o _ trabalho,

principalmente na agricultora familiar; parabenlzou, também, a secretaria de· obras que 

está fazendo um excelente trabalho; enfatizou que o governo está trabalhando de forma 

séria para atender as demandas da população; finalizou desejando boa noite. Não havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão às 20h23 ( oito horas e vinte e três minutos). E para constar, Eu, 

Milenna do Nascimento Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que 

acaso aprovada vai abaixo assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara 
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Municipal de Nova Ipixuna, aos 19 (dezenove dias) do mês de abril do ano de 2021 (dois

mil e vinte e um). 

é0§? _ 
MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

f' b�//o (J ./4 1,J,,� 
EDUARDO RÔDRIGl'Jf:S. DA SILVA 

1 o Secretário 

z��L?:> l--0 ia / .7:--i 
ZEDEQQJAS SALEs';os SANTOS _(o,-r;� 

2º Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura 
das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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